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https://m.islamqa.info/ar/answers/289989

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

)l dasy gl ol JU5

sk 4.11’.” Jowy Sle @dMuxlg ooy le gols Bayl cildjlowng SISy dalls lgle de g 0all d:‘,g.\b-mg )
(50 o) "cagiall sLall” ya g5l " @l aule all

dgslawg ceaasdl Llali BBy g legoga cgasdl oS gy Bysy O_‘Jl ‘W'JQAQI o0 dax 5S35 ‘QJ
" ol lalies ot 9 ‘&Jan lg=daug ‘&M.\l lgmas Coo

(99 o) "aall sLall* o gl

oLl easlsYl oo 35S i wlsS 8 gy (g,%g..\i Sy 90 lailg o opuddall clalell o ud ¢ygaallg
Ade sazey MO ¢ 83l

=

Blg &3 M) 2] ralll Jou3 " 1B 525 &1« Wl e (7159) Lo-qu_g (12482) siwall 5 saxi goy oS

= -

= =

aldsy 313) \gatl ) 1alng agle Al Lo £, 00 0 B gy bsls adl L35 saod 51 83408 gy ils gl
G J@@L‘a/wm&oyljéggaé Shilsy &l Jwtlbﬂlyloﬂié‘db(wly
) ialng aile Al Lo alll (o U85 \gaunel 85 4 glas 5 )6 . sty WA aml 1B ) el o3

15150 \JB (sl b 21333l LY 2155 Bie fe S

€\ \v:
\

(87565) : @8y Jlgudl wilg sa5lall g

alel sy alllg

2/2


https://m.islamqa.info/ar/answers/87565

